

Новости Госдумы. Смертная казнь назло Западу и право убивать ради самообороны

Нижняя палата парламента радует по-весеннему обостренными инициативами.

Депутат от «Единой России» Алексей Журавлев активно готовит поправки в Уголовный кодекс, по которым применение оружия самообороны станет абсолютно правомерным для всех случаев и топов самозащиты.

Отметим, действующее законодательство не предусматривает применение оружия для защиты здоровья или собственности. Применение оружия возможно лишь в случаях, когда есть угроза для жизни. При этом сейчас, отмечает депутат, распространена практика, при которой людям, применившим оружие для самообороны, выносят обвинительный приговор.

С ноября 2014 года владельцы лицензии получили право носить с собой оружие в целях самообороны.

Смертная казнь назло Западу

Другой депутат, Роман Худяков от фракции ЛДПР, внес в нижнюю палату парламента законопроект об отмене моратория на смертную казнь. Уже сегодня, 18 марта, закон будет рассмотрен в первом чтении.

Худяков заявил, что Россия имеет полное право в одностороннем порядке аннулировать договор из-за санкционной позиции Европы по отношению к России:

«Мы должны отменить мораторий на смертную казнь, тем более, в свете той политики, которую ведет против нас Европа, Америка. Я считаю, она идет против нашей политики. И почему мы должны придерживаться тех норм, и тех договоренностей, которые были у нас с Европой? Так что отменим мораторий, и всем, скажем преступникам, что в Россию больше ездить не нужно».

Напомним, в конце января ПАСЕ приняла резолюцию о прекращении полномочий России до апреля 2015 года, лишив российскую делегацию права голоса.

Отметим, депутат от ЛДПР Худяков несет за собой целый шлейф спорных и не всегда уместных законодательных инициатив. Поэтому моловероятно, что очередной проект закона получит поддержку думского большинства. Читайте ретроспективу на «Бабре»:

[Новости Госдумы. Дорогая каша и Керченский мост в складчину](#)

[Азартные игры в онлайне хотят запретить](#)

[Статьи об аннексии Крыма окажутся под запретом](#)

[Крым вместо античного «порно»: дизайн 100-рублевки могут изменить](#)



Автор: Влад Красов © Babr24.com СТРАНА, РОССИЯ 6300 18.03.2015, 17:19 1498

URL: <https://babr24.com/?ADE=133959> Bytes: 2439 / 2084 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)